

Відгук рецензія
на освітньо-професійну програму «Виробництво харчової продукції»/
«Food production»
за спеціальністю 181 «Харчові технології»
галузі знань 18 «Виробництво та технології»
кваліфікація: ступінь освіти фаховий молодший бакалавр
спеціальність «Харчові технології»
освітня програма «Виробництво харчової продукції»

Харчова промисловість – одна з провідних структуроформуючих галузей агропромислового й промислового комплексів.

Програма, що рецензується, орієнтована на ґрунтовну професійну підготовку, передбачає опанування циклу сучасних дисциплін, покликаних забезпечити формування базових професійних компетенцій з урахуванням новітніх досягнень економічних знань у сфері харчових технологій.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері виробництва харчової продукції, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми в харчовій галузі.

Компетентності, що визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають сучасним вимогам і сприятимуть успішному формуванню фахового молодшого бакалавра галузі знань 18 «Виробництво та технології» спеціальності 181 «Харчові технології» освітньої програми «Виробництво харчової продукції».

ОПП передбачає оптимальне поєднання змісту теоретичної та практичної підготовки, що дозволяє майбутнім фахівцям набути необхідних знань та практичних навичок з харчових технологій.

Висновок: освітньо-професійна програм «Виробництво харчової продукції» за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» кваліфікація: ступінь освіти фаховий молодший бакалавр повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор ТОВ «Чіф Кеш»



Анастасія СЕРГУШИНА